

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ЧЛЕНАМИ ПРЕЗИДИУМА ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ЧЛЕНАМИ ИСПОЛКОМА НА АПРЕЛЬ 1991 ГОДА

- 1 апреля — Скопин Э. А., главный врач ЦРБ, член исполкома.
 - 2 апреля — Соколова В. И., член президиума городского Совета.
 - 3 апреля — Дингузов А. А., главный архитектор, член исполкома.
 - 4 апреля — Герасимов Д. В., председатель комиссии по экологии, член президиума.
 - 5 апреля — Алексеев С. А., председатель постоянной комиссии по социальности, член исполкома.
 - 6 апреля — Румянцев Г. П., зам. председателя исполкома.
 - 9 апреля — Гринина Т. А., зам. председателя исполкома, зам. городского.
 - 10 апреля — Лапшов С. С., член президиума, председатель постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству и благоустройству города.
 - 11 апреля — Беспаков А. А., член президиума, председатель постоянной комиссии по строительству.
 - 12 апреля — Маторов В. И., член ООД, член исполкома.
 - 15 апреля — Морозов И. И., председатель горисполкома.
 - 16 апреля — Кошлов А. В., член президиума, председатель мандатной комиссии.
 - 17 апреля — Гусев В. М., начальник ОКС, член исполкома.
 - 18 апреля — Валеев А. А., член президиума, председатель постоянной комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению.
 - 19 апреля — Сергеев А. А., председатель комиссии по промышленности, товарам народного потребления, транспорту и связи, член президиума.
 - 22 апреля — Найманов В. П., зам. председателя исполкома, член исполкома.
 - 23 апреля — Шукер В. А., председатель комиссии по делопроизводству, член исполкома.
 - 24 апреля — Грошев А. М., председатель Совета директоров, член президиума.
 - 25 апреля — Науменов Т. Н., зав. горфинотделом, член исполкома.
 - 26 апреля — Пантелеева Т. Г., управделами исполкома.
 - 19 апреля — Голосовский И. И., член исполкома.
 - 30 апреля — Морозов М. П., председатель плано-бюджетной комиссии, член президиума.
- Примечание: граждан принимают в здании горисполкома, 2 этаж, 10 кабинет, с 10 до 13 часов.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРОДСКАЯ И РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета основана в сентябре 1930 года № 50 (11711) ПЯТНИЦА, 29 МАРТА 1991 ГОДА Цена 6 коп. В номере — 7 коп.

БЕРЕЧЬ ПРИРОДУ

В Угольном районе РСФСР сейчас стелет 223, предпринимая восточную угольную ответственность для, виновных в загрязнении водоемов, рек и воздуха. По части первой этой статьи нарушители наказываются исправительными работами на срок до одного года или штрафом до 300 рублей. Интересно, знают ли об этой статье руководители угольного «Гиресурса»?

По санитарным нормам извлеченные земляные работы на долом должны производиться ближе, чем на 300 м от реки. А наш угольный вывозный грунт в 15 метрах от р. Волга. Раньше здесь был

скотомогильник, а сейчас — сплошные ямы. И несмотря на пробы и руководство угольного карьера берег, прорвется еще в паводок, ничего так и не сделав.

Не уменьшается и вырубка угольного леса. Обидно становится, когда понимаешь, что же останется нашим потомкам, если не будет сохранена и лесовая зона обмелеет и превратится в пустошь, а на месте леса будет болото. Природу бережь надо сегодня, а не надеяться на лучшее завтра.

Н. ХЛЕВНИКОВ,
с. Колья

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВОГО СОВЕТА РСФСР И СОВЕТА МИНИСТРОВ РСФСР

О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО УСКОРЕНИЮ ПРОВЕДЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОЙ РЕФОРМЫ В РСФСР

В соответствии с постановлением Второго (внеочередного) Съезда народных депутатов РСФСР «О программах возрождения российской деревни и развития агропромышленного комплекса» и «Земельной реформе», «О крестьянском (фермерском) хозяйстве», «О социальном развитии села» в Российской Федерации начато осуществление земельной реформы. В ряде регионов активно проводится работа по формированию фондов передельных земель и наделение земельными участками граждан для ведения крестьянского хозяйства, садоводства, огородничества и животноводства. Осуществление названного эти работ ускоренно в Чечено-Ингушской и Удмуртской республиках, Ивановской, Краснодарской, Приволжском и Хабаровском краях, Амурской, Волгоградской, Самарской, Свердловской, Сахалинской и Свердловской областях.

В связи с большим объемом осущающейся неудовлетворительно, вопросы предоставления гражданам земельных участков для ведения сельскохозяйственного производства и индивидуального жилищного строительства решаются крайне медленно в отдельных случаях по введению земельной реформы со стороны Советов народных депутатов и их исполнительных органов осуществляется прямое производство, что вызывает серьезные возмущения и нарекания граждан. Особенно важно выполняются постановления Съезда народных депутатов РСФСР, Верховного Совета РСФСР и Совета Министров РСФСР Верховными Советами и Советами Министров Республики Татарстан (т.т. Шакиров М. Ш., Сайбиров М. Г.), Набережно-Балгарской ССР (т.т. Ноздрин В. М., Манжосов М. Ш.), Чувашской ССР (т.т. Логинов В. М., Зайнов И. А.), Ульяновской области (т.т. Станиславский Ю. П., Трунов В. В.), Астраханской (т.т. Давыд И. П., Гурьев А. П.), Курской (т.т. Се-

Сметам Министров республик, входящих в состав РСФСР, исполнительных комитетов автономных областей, автономных округов, краев, областей Советов народных депутатов принять меры по обеспечению граждан, получающих земельные участки, посевными и посадочным материалами, а также материально-техническими ресурсами.

2. Комитету Верховного Совета РСФСР по социальному развитию села, аграрным вопросам и продовольствию, Комитету Верховного Совета РСФСР по законодательству и Государственному комитету РСФСР по земельной реформе разработать проект земельного кодекса РСФСР и до 20 марта 1991 года внести его на рассмотрение Верховного Совета РСФСР.

3. Исполнительным комитетам народных депутатов и органам Государственного комитета РСФСР по земельной реформе до 15 апреля 1991 года обеспечить выделение жилищным гражданам земельных участков для создания крестьянских (фермерских) хозяйств, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, животноводства, и до конца 1991 года — для строительства индивидуального жилищного дома.

4. Государственному комитету РСФСР по земельной реформе разработать и до 15 апреля 1991 года представить на утверждение Совета Министров РСФСР форму государственного акта на право собственности здания и пользования земельным участком.

5. Министерству печати и массовой информации РСФСР обеспечить издание классификационных актов в 1991 году.

6. Установить, что временным документом на право собственности, здания и пользования земельными участками является документ, выданный государственными органами, являющийся решением Совета народных депутатов или

исполнительного органа или председателя земельной комиссии.

7. Государственному комитету РСФСР по земельной реформе-содержать исполнительный орган РСФСР по земельной реформе-содержать исполнительный орган РСФСР по земельной реформе до 20 апреля 1991 года разработать и утвердить временное положение в порядке изменения городской, поселковой, районной или городской, поселковой, районной или городской в связи с вводом индивидуального жилищного строительства.

8. Министерству печати и государственному комитету РСФСР по земельной реформе обеспечить проведение массовых информационных кампаний и других документов по проведению земельной реформы.

Настоящее постановление опубликовать в трехдневный срок в газете «Известия РСФСР» и в недельный срок в местной печати.

Государственному комитету РСФСР по статистике и Государственному комитету РСФСР по земельной реформе обеспечить ежемесячную отчетность о предоставлении земельных участков крестьянским хозяйствам и индивидуальным хозяйствам и огородничеству.

11. Комитету Верховного Совета РСФСР по социальному развитию села, аграрным вопросам и продовольствию, т.т. Агафонов В. И. и Совету Министров РСФСР т.т. Габриэлов И. Т. внести данные возможности в законодательство Верховного Совета РСФСР.

Председатель Верховного Совета РСФСР
В. М. Манжосов
Председатель Совета Министров РСФСР
С. С. Абдуллин
Москва, Дом Советов РСФСР
15 марта 1991 года.

МОСКВА. Председатель избирательной в г. Зеленоградского Совета РСФСР В. Н. Клавин на встрече с Фото Д. Соколова. (Фотохроника ТАСС)

